

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do decyzji Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1798 z dnia 14 października 2019 r. w sprawie powołania Europejskiego Prokuratora Generalnego w Prokuraturze Europejskiej**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 274 z dnia 28 października 2019 r.)

Okładka, spis treści oraz strona 1, tytuł:

zamiast: „Decyzja Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1798 z dnia 14 października 2019 r. w sprawie powołania Europejskiego Prokuratora Generalnego w Prokuraturze Europejskiej”,

powinno być: „Decyzja Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/1798 z dnia 23 października 2019 r. w sprawie powołania Europejskiego Prokuratora Generalnego w Prokuraturze Europejskiej”.

Strona 2:

zamiast: „Sporządzono w Luksemburgu dnia 14 października 2019 r.”,

powinno być: „Sporządzono w Strasburgu dnia 23 października 2019 r.”.
